

江美儀邵初幫手妝造勁有愛

新加坡拍泳裝 程姜月嗆怕醜

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)《2024香港小姐競選》15強外景拍攝已經陸續展開，第四批候選佳麗1號陳紫侖(Jessie)、10號吳芷靖(Clary)和13號程姜月(Dolores)日前出發新加坡...



程姜月穿泳裝自言唔知點擺Pose。



美儀姐同邵初認真地幫佳麗打扮。



吳芷靖體驗娘惹傳統服飾。



美儀姐同邵初正在教佳麗擺靚Pose。

三位佳麗以三點式上陣影靚相，事後美儀姐教路三位拍攝技巧，她說：「返到去對住塊鏡練習擺Pose，同埋用手機錄低自己嘅姿勢睇返，最緊要係上網睇人點點樣着住泳衣去行Show，真係好有幫助。」

「真·視後」江美儀Show背肌

事後三位佳麗談到第一次穿泳裝拍攝的感受，18歲的Jessie說：「之前都着過泳衣影相，但今次着三點式，覺得有啲拘謹同緊張。」

邵初則爆料指美儀姐對大家十分照顧，除了帶了冰感毛巾給台前幕後消暑外，還

準備了「秘密武器」，美儀說：「帶咗梳髻梳得好靚嘅梳，又帶咗整理頭髮嘅用品，帶咗好多佢哋用咗或者有需要嘅嘢。」

吳芷靖喪食一打串燒

三位佳麗在今趟旅程感情大躍進，當中年紀最輕的Jessie成為大家重點照顧對象，Dolores笑言：「我哋家叫佢阿妹，佢真係好可愛，佢成日有啲天然呆，平時都會特別照顧佢，幫佢吓頭髮。」

拍攝期間發生搞笑事，美儀姐同邵初在餐廳享受美食時獲老闆請飲啤酒，美儀姐笑言：「可能我個樣寫住『酒鬼』兩隻字，突然之間就送上兩杯啤酒畀我哋。」

無綫巴黎奧運收視創佳績 社交網首7日總瀏覽量超1.5億

香港文匯報訊 香港代表隊在今屆2024巴黎奧運會成績驕人，憑劍擊及游泳兩個項目勇奪2金2銅牌，全城哄動。廣大觀眾透過電視螢幕觀賞奪獎牌一刻，分享贏獎感受。

《2024巴黎奧運 黃金直擊》跨平台直播收視最高20.6點，獲134萬觀眾追睇；周六《2024巴黎奧運 黃金直擊》最高收視17.5點，有114萬觀眾收看；周日《2024巴黎奧運 黃金直擊》最高收視17.6點，114萬觀眾。



眾人齊坐色彩繽紛的電單車。



陳紫侖大玩高空飛索。

意國補辦婚禮拗腰擁吻 吳千語施伯雄霖到爆



吳千語與施伯雄甜蜜拗腰擁吻。

香港文匯報訊(記者 子棠)吳千語與「百億富三代」施伯雄(Brian)於去年12月簽字結婚，日前在意大利的千年古蹟補辦婚禮，分成婚前派對、婚禮儀式及晚宴三個部分。



吳千語發文「把你寫進我的故事裏」。

大家的生活也像一部電影。

婚禮儀式由Brian駕着古董車帥氣進場，而身穿純白華麗婚紗的千語手執花球優雅緩緩步至Brian身旁，在逾百賓客見證下，宣讀出他



吳千語施伯雄婚禮場面非常豪華。

們從初相識的第一印象到如何相知相愛的過程；雙方在互相許下愛的承諾及一聲「I Do」下完成婚禮。一對新人更於花團錦簇下，化身童話中的王子公主，甜蜜拗腰擁吻盡顯浪漫。

李慧詩看好李思穎衝獎牌 李麗珊黃金寶撐江旻憺退役

香港文匯報訊「微笑劍后」江旻憺(Vivian)宣布告別全職運動員生涯，展開人生另一頁，李麗珊與黃金寶都表示支持，寶哥指每個運動員不同的階段有不同的選擇，聽到Vivian說只是暫時離開全職的，相信她還是會幫助和支持劍擊運動的。

女單羽毛球準決賽西班牙選手瑪林因膝蓋受傷要退賽，李慧詩現場評述時亦感觸得眼濕濕，但承認因為對運動員感同身受。她又讚何冰嬌關注瑪林的情況，即使教練叫她專注比賽仍表現關切之情，很有體育精神。



的字裏裏沒有退役這兩個字，如今會將運動員精神放在專業主持上。對於小師妹李思穎出戰奧運，佢就睇好對方有機會衝獎牌，認為師妹第一次參與奧運，好好享受就夠了。

李麗珊與黃金寶支持尊重江旻憺退役決定。

獲孫女登台獻花 葉麗儀自揭身世



葉麗儀孫女驚喜捧場。



葉麗儀體驗台上換首飾。

香港文匯報訊(記者 子棠)一連兩場《葉麗儀感恩55周年香港演唱會2024》圓滿落幕，前晚尾場，葉麗儀除了以靚聲大唱經典歌曲回饋歌迷及好友的支持外，更獲贊助千萬元珠寶、配襯4套晚裝華麗登場。

姑娘；而我爸爸出世時，阿爺已經80歲，還有個細佬是82歲才生。父母是在戰時相遇，原本他們決定兩個『夠晒數』，於是生了兩個兒子，但小兒子在11個月大時因病過世，幾年後決定多生一個孩子，那個就是我。真的很好彩，否則我就不在這裏了。而爸爸很疼愛我，亦對我影響很大。」

演唱期間，葉麗儀特別落台繞場一周與觀眾握手，看到坐第一行的老公和兒子還親吻他們面頰，又跟孫女擁抱，相當溫馨。葉麗儀返回台上特別以英文感謝老公多年來的陪伴與支持。臨近尾聲，她特別要求攝影師為她與四面觀眾拍照留念，並說：「很開心大家今晚反應咁熱烈，我遇到一班識欣賞的觀眾，係我的福氣。」